Aufgabe 33
Berechne fiir den skizzierten Biegetriiger die Auflagerreaktionen, sowie die Schnittgrofen Q(z) und M (z).
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Hinweis: Das Koordinatensystem ist so zu wihlen, dass die e, Achse nach rechts, die s der Blattebene heraus und die e, nach unten positiv

festgelegt sind.
X 2908
3 l
: ],__le\_4 ‘|
B2 Be
%52 l
t ue =

Quilﬁﬁti z-;x;"o : Ax=0 (n

E:Ti =0: 'Qai'g?aQ'*Q.?uQ-'B;:O (@

870 E

SHI -0 -8 20200 FeBeR (3

aws () Wx=0
aws(@: By- (W92 __7,n)}r -
ans (’Q) “{ ?01—3‘79&3 i?.

16
3

7«.2

ScD\nM%rtiEu\ ; B be ; Q?} ()
Q(x)= Q(Q‘) _j7(§) ojn.f ’Z} 9-_;%‘)

2 ———eed. VD

= By - j(a?u + —2’9‘-1— f,)clf, 7/(;) @ .5

X

=58 -[apf 4 £
- _‘L'_?oﬂ_—él?ox- —gffx" Q()&%;o[%ﬂ—.‘lx—!wx‘]

HEd - Samclg S a2 «1?‘13;]45
=79[ 05 - ;r% jr]\ )+ 3o [49-- e]
W60 = Ao x 57(53 (x-§)df - 7

2%, 2(8
A s

A "——————a- H#)

,, 7(9 @ .5

z 3
TR PPN P &

3 3
- " QK - Xz‘l' X?-‘ __;9__?‘ + X
= — > Q 122
Y2 :9?_ j_" o .
T ~ Fux

3
NORENE LE At



